
ВЫПИСКА 

из протокола заседания 

Комиссии органов местного самоуправления и муниципального органа 

г.Казани по соблюдению требований к служебному поведению  

муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих 

муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов 

 

«27» августа 2020 г.                                                                              №23 

 

Повестка:  

Рассмотрение материалов, поступивших от кадровой службы, о представле-

нии муниципальным служащим (руководитель подразделения) Исполнительного 

комитета г.Казани недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах,  

об  имуществе  и  обязательствах  имущественного характера за 2018 год на супру-

гу. 

Основание проведения заседания: 

Статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии 

коррупции»  предусмотрено, что муниципальный служащий, а также гражданин 

при поступлении на муниципальную службу обязан предоставлять представителю 

нанимателя сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера и аналогичные сведения в отношении супруга и несо-

вершеннолетних детей. Предоставление недостоверных и(или) неполных сведений 

является основанием для отказа в приеме на службу, либо основанием для привле-

чения служащего, замещающего должность, к дисциплинарному наказанию. 

Согласно письму начальника кадровой службы сведения о банковских счетах 

за 2018 год на супругу, представленные муниципальным служащим, недостоверны. 

Присутствовали: 

Члены комиссии органов местного самоуправления и муниципального орга-

на г.Казани по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих, должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должно-

сти, и урегулированию конфликта интересов (состав утвержден постановлением 

Мэра г.Казани от 20.04.2016 №71 в редакции от 24.04.2020) и приглашенные (по 

списку).  

Изучены и рассмотрены: 

письмо кадровой службы; 



копии справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имуще-

ственного характера за 2018 и 2019 годы, представленные муниципальным служа-

щим в кадровую службу на супругу; 

копия выписки о движении средств по счету супруги, открытому 16.04.2018 

в ПАО «Сбербанк»; 

письменные объяснения муниципального служащего, представленные на имя 

работодателя и председателя Комиссии Е.А.Варакина. 

В ходе заседания установлено: 

Муниципальный служащий при представлении справки о доходах, расходах, 

об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год на супругу в  

разделе 4. «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указал 

расчетный счет, открытый 16.04.2018 в ПАО «Сбербанк». В 2018 году по данному 

счету имелось движение денежных средств, а именно: пополнение на сумму               

302 055,96 руб., списание на сумму 258 974,98 руб., а также наличие остатка на от-

четную дату 31.12.2018 в размере 43 080,98 руб.  

Муниципальный служащий пояснил, что счет не указал по невнимательно-

сти. Намерений скрыть какие-либо сведения у него не было. В дальнейшем обязу-

ется предпринимать все возможные действия для представления достоверных и 

полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имуще-

ственного характера на себя и супругу.  

С учетом Обзора практики привлечения к ответственности государственных 

(муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований 

о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение 

обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовлен-

ных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (письмо 

от 21.03.2016 №18-2/10/П-1526), Комиссия решила: 

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязатель-

ствах имущественного характера за 2018 год, представленные муниципальным 

служащим на супругу, являются недостоверными.  

2. Факты умышленного сокрытия информации и представления муниципаль-

ным  служащим заведомо недостоверных или ложных сведений о доходах, расхо-

дах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругу не уста-

новлены. 

3. Рекомендовать работодателю (представителю нанимателя):  



3.1. применить в отношении муниципального служащего дисциплинарное 

взыскание в виде замечания; 

3.2. приобщить  копию данного протокола к материалам личного дела  муни-

ципального служащего; 

3.3. о результатах проведенной работы и принятых мерах проинформировать 

секретариат Комиссии до 30.09.2020. 

 

На заседании присутствовало 
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членов комиссии. 

 

За  данное решение 
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Против 

 

нет 

 


